Substituce v dvojném integralu

Zadani

1. Vhodnou substituci vypoctéte [ o f (2 y) dA, jestlize

(a) f(z,y) =2z —y a M je rovnobéznik s vrcholy (1,2), (4,3), (3,4) a (6,5);

2

(b) f(z,y) = 2z a M = {(2,y) € R*|1 <a? +y*> < 3}

(e} Flayy = \/ — 2y ajl_{(r y) € R?| 2

(d) f(z,y) = (x —y)e” =" a M je mnozina ohranicens kiivkami 2 +y = 1,
r4+y=3 22—y =—laz?—y*=1.

—|—y2<1}

2. Vyuzitim polarnich soutadnic naleznéte obsah plochy ohranic¢ené kiivkami 22+
P =0e® Lo =dny—sg—0

3. Prepiste nasledujici integral

1 4
/ / fdydx
0 J—v2zx—22

nejprve v opacném poradi integrace a pak v polarnich souradnicich se
stredem v pocatku v poradi dodp.
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(b) flz,9) = w;fyg aM={(z,y) e R?|1 < x?+y% <3}
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2. Vyuzitim poldrnich souradnic naleznéte obsah plochy ohranicené kiivkami 22+
yf = 2pyet Pl = dapy =wy=B;
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3. Prepiste nasledujici integral

1 T
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nejprve v opacném poradi integrace a pak v polarnich souradnicich se .
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